

صیہونی فوج نے مسجد کو ریہیلوٹن میں تبدیل کر دیا

غزہ (یو این آئی) صیہونی فوج کی طاقت کے مظاہرے کے تحت مسجد کو ریہیلوٹن میں تبدیل کر دیا گیا ہے۔ یہ ایک ڈاکٹر کا مکان تھا جسے صیہونی فوج نے لٹا دیا اور اسے مسجد کی جگہ پر دوبارہ تعمیر کر دیا۔

قبربانی، نگہداشت، جنگ سے فلسطینیوں سے عید کی خوشیاں چھین لیں

غزہ (ایجنسیوں) گزشتہ دو روزوں میں فلسطینیوں نے عید کی خوشیاں منانے کی کوشش کی تھی مگر صیہونی فوج کی سختیوں نے ان کی خوشیاں چھین لیں۔ فلسطینیوں کو قتل و غارتگری کا شکار کر دیا گیا ہے۔



اسرائیلی فوجیوں نے غزہ کے فلسطینیوں کو قتل و غارتگری کا شکار کر دیا ہے۔

غزہ کی امداد روکنے والے اسرائیلی گروپ پر امریکی پابندیوں

واشنگٹن (یو این آئی) امریکہ نے غزہ کی امداد روکنے والے اسرائیلی گروپ پر پابندیوں لگائی ہیں۔ امریکی وزارت خارجہ نے ان گروپوں کو امریکی امداد فراہم کرنے سے روک دیا ہے۔

اسرائیلی فوج کے غزہ میں حملے، 24 گھنٹوں میں مزید 34 فلسطینی شہید

اسرائیلی فوج نے غزہ میں جاری آپریشن کے دوران 24 گھنٹوں میں مزید 34 فلسطینی شہید کر دیے۔ اسرائیلی فوج کی طاقت کے مظاہرے کے تحت فلسطینیوں کو قتل و غارتگری کا شکار کر دیا گیا ہے۔

نصیرات قتل عام کیلئے امدادی ٹرک کا استعمال اسرائیل کا جنگی جرم: یو این ماہرین

یو این ماہرین نے اسرائیل کے امدادی ٹرکوں کو جنگی جرم قرار دیا ہے۔ ان ٹرکوں کو فلسطینیوں کو قتل و غارتگری کا شکار کر دیا گیا ہے۔

میکسیکو: ایک شہید پلیرس 125 افراد ہلاک

میکسیکو میں ایک شہید پلیرس کے قتل کے دوران 125 افراد ہلاک ہوئے۔ یہ ایک شدید حملہ تھا جس میں کئی افراد جاں بحق ہوئے۔

ہم لبنانی حزب اللہ اور اسرائیل سے تعلق و داری سے کام لینے کی اپیل کرتے ہیں: اقوام متحدہ

اقوام متحدہ نے اسرائیل اور حزب اللہ کے درمیان تعلق و داری سے کام لینے کی اپیل کی ہے۔

ولادیمیر پوتن نے یوکرین میں جنگ بندی کیلئے نیا فارمولہ پیش کیا

ولادیمیر پوتن نے یوکرین میں جنگ بندی کیلئے نیا فارمولہ پیش کیا ہے۔

جدید عمارت کے زمیں بولیں ہونے کے واقعات کی فوجی تحقیقات شروع

جدید عمارت کے زمیں بولیں ہونے کے واقعات کی فوجی تحقیقات شروع کر دی گئی ہیں۔

روس کی مذاکرات کی تجویز دی نہیں: اسٹولٹن برگ

روس کی مذاکرات کی تجویز دی نہیں: اسٹولٹن برگ نے کہا ہے۔

جی-7 ممالک کے سربراہ اجلاس کے اختتامیہ میں اہم پیغامات

جی-7 ممالک کے سربراہ اجلاس کے اختتامیہ میں اہم پیغامات دیے گئے۔

صیہونی فوج میں 2025 کے ایشین فزکس اولمپیاڈ کی میزبانی کی تیاریاں شروع

صیہونی فوج میں 2025 کے ایشین فزکس اولمپیاڈ کی میزبانی کی تیاریاں شروع کر دی گئی ہیں۔

